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e-mailadres: dorpsraad@dorphauwert.nl
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Agenda Dorpsraad jaarvergadering Hauwert 
Datum: woensdag 09 april 
Aanwezig: Selma Cool, Jan Visser, Evelien Kamp, Aris Ruijter, Jeffrey Ruitenberg, Sanne Rustenburg, Saskia Schouten (raadslid CDA), Luiten Plekker (raadslid Gemeentebelangen), Paul Baars, Jan Kempenaar, Eric vd Berg, Mieke Schaft (DH+ Eten wat de pot Schaft), Gerard Meijerink (De Eendragt), Coby Koelink (VSV), Maaike Bor (VSV), Jeroen Schaft (IJsclub), Edward Roozendaal (D.O.E.T.), Elly Steunenberg (SVNK), Marja van Dijk (Dorpskoerier), Kees Sijm (Hauwert ’65), Bram Ott (buurtbus)
Notulen
· Opening  We bedanken Marja voor haar inzet voor de dorpskoerier, al 50 jaar maar liefst.			
· Vaststellen agenda.	
· Jaarverslag  Deze is te lezen in de dorpskoerier en op onze website www.dorphauwert.nl  
· Financieel jaarverslag  Jan heeft het financieel jaarverslag van 2024 toegelicht. Door onervarenheid is verzuimd de kascontrole voor de presentatie te laten plaatsvinden. Dit wordt nog opgepakt en het resultaat wordt in de volgende vergadering gedeeld. Na de kascontrole wordt het jaarverslag ook op de site gedeeld.
Het positieve eindsaldo is vrij hoog, maar er wordt rekening gehouden met extra uitgave voor IT-zaken (de Dorpsraad maakt nu nog kosteloos gebruik van een gedeelde server), verhoging van de zaalhuur en kosten voor het maken en publiceren van de Kernvisie. Voor dit laatste is een kostenraming opgemaakt.		
· Mededelingen	 Zijn er niet.						
· Concept notulen 27-01-2025  Geen wijzingen en bij deze vastgesteld. De definitieve notulen zijn op onze website te vinden.

· Ingekomen stukken 
· Brief College B&W m.b.t. Kruisweide  Geen verandering in de situatie. Er vinden gesprekken plaats of hebben plaatsgevonden met de wethouder. We blijven het proces volgen. Vraag vanuit aanwezigen: Is bouwen op de camping een optie? Is recreatiebestemming en onderhandelingen met de eigenaar zijn op niets uitgelopen. 
· Mail activiteiten senioren  Er zijn subsidies beschikbaar gekomen voor de kernen om tijdens de zomermaanden activiteiten te organiseren voor de senioren. Seniorenvereniging Noorder Koggenland is onder andere betrokken en zo ook activiteitencentrum de Stolp in Midwoud. Deze willen graag  met Oostwoud en Hauwert optrekken. De subsidie voor Hauwert is erg laag, maar Jeffrey en Sanne hebben wel aangegeven mee te willen denken met de omliggende kernen, indien nodig. Evelien blijft het proces volgen. 
· Aanwijzingsbesluit hondenlosloop en verbodsgebieden. Er zijn geen veranderingen t.o.v. de laatste melding. Borden moeten hier nog op aangepast worden. Kan hier ook op gehandhaafd worden? Ja, door boa’s. Maar in de praktijk zien we dit niet terug. Mensen kunnen wel een fixi- melding maken wanneer zij overlast ervaren. 
· Terugkoppeling verkeerstelling Tuinstraat  In oktober 2024 is er een telling geweest. De resultaten hiervan zijn op de dorpsraadvergadering van 18 november 2024 besproken. Na toetsing bij de gemeente of de resultaten door de Dorpsraad juist geïnterpreteerd zijn, zijn deze op de site van de Dorpsraad gepubliceerd.
Eind 2024 heeft er in de gemeente Medemblik nog een grote verkeerstelling plaatsgevonden. Met deze telling is alleen de verkeersintensiteit gemeten. Voor de Tuinstraat kwam dit aardig overeen met de telling van oktober 2024.
Naar aanleiding van een aanrijding en op verzoek van Eric vd Berg heeft er nogmaals een meting plaatsgevonden. De meting was net na een verkeersdrempel. De resultaten van deze meting zijn gedeeld met Eric en de Dorpsraad. De gemeente was zelf (ook) niet tevreden met de plaats van de meting. De gemiddelde snelheid op die plaats lag rond de 40km/h wat niet echt representatief kan worden genoemd. De gemeente heeft toegezegd nogmaals een meting te doen. In overleg met Eric en de Dorpsraad heeft de gemeente een advies voor de plaats van meting ontvangen.
Aan Luiten en Saskia zijn vragen gesteld over de status van de komborden (motie). Eind juni komt het terug op de agenda bij de gemeente als het gaat over het verplaatsen van de komborden. Tevens zijn er zorgen over de kruising Zwaagdijk/ Tuinstraat. Het is al lang stil en we ervaren regelmatig gevaarlijke situaties. Saskia en Luiten nemen dit mee naar de gemeente. 
· Terugkoppeling bijeenkomst TenneT  Jan is naar de bijeenkomst geweest en licht de belangrijkste zaken toe. TenneT is op zoek naar een route voor een 380kV-transporttracé van Beverwijk/Diemen naar de Wieringermeer. Op één van de te onderzoeken tracés komt een kruising met de Tuinstraat voor en loopt het deels parallel aan Hauwert (nabij de huidige hoogspanningslijn).
Wil je meer weten? Kijk op de website van TenneT (www.tennet.eu/nl) en op de website van de Dorpsraad. De Dorpsraad heeft geen actieve rol, maar wordt wel geïnformeerd door de gemeente. De Dorpsraad deelt de informatie met de bewoners.
· Terugkoppeling bijeenkomst Duurzaam Medemblik  Aris is naar de bijeenkomst geweest (11-02) en licht de belangrijkste zaken toe. Wil je meer weten? Kijk op de website www.duurzaammedemblik.nl . Er zal ter zijnde tijd een klimaatbus in het dorp komen om mensen te informeren. De dorpsraad zal i.s.m. de gemeente dit tijdig aankondigen. We hebben vragen over de akkerbouw die uitgebreid gaat worden in de omgevingsvisie i.c.m. de biodiversiteit die hoger moet zijn in 2030. De Dorpsraad maakt de vraag concreet, zodat Luiten deze mee kan nemen naar het college. 
· Terugkoppeling kernradenbijeenkomst 31-03-2025	 Alle kernen waren vertegenwoordigd, behalve Andijk. Het was een informatieve bijeenkomst over o.a. de nieuwe visie op participatie (in ontwikkeling); woningbouw; de rol van de opbouwmedewerkers in de gemeente. Er zijn veel gesprekken gevoerd rondom deze thema’s. Het verbeteren van de communicatie vanuit en naar de gemeente kwam als algemene deler naar voren.  		
· Berichten van de leden
· DOET: Geen bijzonderheden
· Hauwert ’65: Kees Sijm licht toe. Plannen zijn gewijzigd. Geen hoogbouw, maar op de begane grond uitbreiden. Nu is het wachten goedkeuring vanuit de gemeente. 
· IJsclub: We zijn weer gestart met de voorjaarsactiviteiten. Vanavond is de eerste etappe. 
· Toneel: 3 uitverkochte uitvoeringen gehad; evaluatie is geweest. We kijken terug op mooie voorstellingen met 5 debutanten en kijken vooruit naar komend jaar.
· Voedselbos: We zijn nog geen stichting, maar wel met de statuten bezig voor het voedselbos. 
· Buurtbus: We hebben laatst ritten moeten schrappen i.v.m. een tekort aan chauffeurs. Daarnaast rijdt onze buurtbus op latere tijden dan andere . De website is vandaag live gegaan  www.buurtbus415.nl We hebben regelmatig teveel drukke diensten (past dan niet in de bus). Druk in overleg met Connexion over oplossingen.  
· VSV: We hebben een groot bestuur, 7 bestuursleden. Een mooi, gevarieerd programma voor dit kalenderjaar. We hebben nu 68 leden en de opkomst is tevens positief.
· DH Bestuur: Controle gehad van de gemeente. Kleine aanpassingen zijn gedaan. Druk bezig met het inhalen van achterstallig onderhoud (keuken en schilderen buitenwerk). 
· Kosterfonds: Aanvragen vanuit de voetbal en begraafplaats (Thomas gemeente). Daarnaast zijn we bezig met slimmer investeren. 
· Wijksteunpunt: Teken en schilderen is gestopt (einde seizoen); koersbal gaat nog even door.
· SVNK: Er staan nog 2 momenten gepland met activiteiten.
· Dorpskoerier: Het gaat goed met de koerier. Geen prijsverhogingen.
· Eten wat de pot schaft: Op maandag 05 mei vieren we onze 80- jarig vrijheid. We organiseren een vrijheidsontbijt voor de senioren in Hauwert. Mensen kunnen zich opgeven. 
· WIK: We zijn druk met de voorbereidingen voor de vriendschappelijke jeugdwedstrijd op 25 mei (samen met Hoogwoud en Midwoud).
· Rondvraag
· Luiten: OZB voor het dorpshuis is hoger dan voor woningen. Sportverenigingen en dorpshuizen krijgen voor eind april bericht als ze in aanmerking komen voor compensatie.
· Jeroen: Wat betreft de Tuinstraat, dank aan de Dorpsraad voor hun inzet als het gaat om de veiligheid van de straat. Ook hebben bewoners zich hard gemaakt voor de veiligheid. Toch voelt het ook als een frustratie dat we geen resultaat zien (komborden verplaatsen bijvoorbeeld). 								
· Presentatie resultaten van de enquête, deel 2. De resultaten nemen we mee naar de te nieuwe schrijven kernvisie.	
· Afsluiting		

Vergaderingen 2025 (Let op! Dit is voortaan op de woensdag)
· 25 juni
· 24 september
· 26 november
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